Knaccudukauums
XUMUNYECKUX peaKunu B
HeopraHN4eckou v
opraHU4YecKkou XMmMmuu



e

« O CKOJNIbKO HaM OTKPbITUMU

4yAHbIX

[oTOBUT NpocBeLleHbA AyX

A onbIT, CbIH OWLMOOK

TPYAHbIX,

A reHun, napapokcoB gpyr!»
A. C. NywkuH




Llenu ypoka:

e O600OWNTL M CUCTEMATU3INPOBATDL
3HaHuA no knaccudpukauuam
XUMUNYECKUX peakumu no
HeopraHM4eckou U opraHN4ecKowu
XUMUMN.

 BbipaboTaTb YMEHUA MO NPUMEHEHUIo
3HaAHUMN.



OTBeTbLTE Ha BOMNPOCHI:

 YTO Takoe xummyeckas peakuma?

e Ha Kakue TUnNbI genaATcAa peakuun no
YUCNY U COCTaBY peareHToB U
NPOAYKTOB peakuumn?

Y10 Ha3bIBaeTcHa peakuuen oomeHa?
3amMeweHusa? CoegnHeHnA?
Pa3noxeHua?



OTBeTbLTE Ha BONPOCHI:

e Ha kakue TMnbl genaTca peakuuu no
TennoBoMy 3apeKkTy?

* YTO Ha3biBaeTCcH 3K30TepMNYECKOW
peakunen?

 YTOo Ha3bIBaeTcsA aHAOTEePMUNYECKON
peakunen?



OTBeTbLTE Ha BONPOCHI:

e Ha Kakue TUnNbI genaTca peakumu no
N3MEHEeHUIO CTEeNeHUn OKUCNEeHns
3ryieMeHTOB, 00pa3yrLWnNX peareHTbl U
NPOAYKTbI peakummn?

 Ha kakmne TUnbI gensaTca peakuum no
MCNONb30BaHUIO KaTannM3aTopoB?



OTBeTbLTE Ha BONPOCHI:

e Ha Kakue TUnNbI genaTcAa peakuun no
cdaze?

* YTO Ha3bIBaeTcA roMoreHHou
peakunen?

* YTO Ha3bIBaeTcH rereporeHHOU
peakunen?



OTBeTbLTE Ha BONPOCHI:

e Ha Kakme TMnbI gensaTcAa peakuuum no
HanpaBrieHno?

Y10 Ha3bIBaeTca obpaTuMmon
peakunen?

 YTO Ha3bIBaeTcA HeobOpaTMOWn
peakunen?



Onpepenunte TN peakUUn:
cABC - AC+BC-Q

cA+B - AB +Q
'AC(r) + BC()K) — ABC

*AB, +C_ — AC +B



Onpepenunte TN peakUUn:

*AB + DC — AC +DB|

AB +DC —- AC +DB

Cat

.AB+C _ AC +B



Onpepenunte TN peaKkUUn:
-A+B — AB

*AB +C — AC +B
-AB + DC — AC +DB|

cABC — AC + BC



PaboTa B rpynnax

[aHbl pa3fnyHble TUMNbl XUMNYECKUX peaKLnN.
BbiOpaTh:
1 rpynna — peakuuu no Ymcny m coctaBy
pearvpyrowmx BewecTB U NPOAYKTOB peakuuu

2 rpynna — peakuuu no tennoBomy 3ddeKkTy U no
KaTanusaTtopy

3 rpynna — peakumm rno U3aMeHeHUIo CTeneHewu
OKMCNEeHUA 3NIeMEeHTOB pearupyroLwmx BewecTB U
npoaykToB peakuuu (1- 5 peakuun)

4 rpynna - peakuum no N3MEeHEeHUIo0 CTerneHeun
OKUCJIEHUA 3NEeMEHTOB pearnpyroLwmx BeLecTB U
npoaykroB peakuuu (6 — 10 peakuun)

O rpynna — peakuuu HanpaBneHUIo
6 rpynna — peakuuun no ase (arperatHomy
COCTOSIHUIO)
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280, , + 0, <250, - Q

nCH,=CH, — (-CH,-CH,-)

2Na,_ + 2H,0  — 2NaOH +H,

Zn(TB) + 2HCI()K) — ZnCl, + H,1

Fe

N, +3H, < 2NH, +Q

2H202()K) — 2H,0 + 0,1
CaCO3(TB) —Ca0 +CO,-Q

AICI, + 3NaOH — AI(OH),| + 3NaCl

OPOXKN

C.H,,0, — 2C H.OH +2CO,1

6 1276
CH.+HNO,— CH.NNO,+ H,0



Qu3N HYmKa






[JaTb XxapakTepucTuky peakumu no
BCeM U3YYEeHHbIM Knaccudukaumam




(NH,).,Cr,O, = N, +Cr,0, +4H,0

1) Pas3noxeHwue

2) Okucnutenb-BOCCTaHOBUTENbHaA
(c n~ameHeHUeM cTeneHn OKUCNeHUs)

3) OJK3oTepmuyeckas
4) HeoObOpaTtumas

5) HekaTtanutu4yeckas
6) [omoreHHas



[JaTb XxapakTepucTuky peakumu no
BCEeM U3Yy4YeHHbIM Knaccupunkaumam




A

Cr,0, + 2Al = Al, O, + 2Cr

3amMeLlleHue

OkucnutenbHO-BOCCTaHOBUTENbHasA
(c n~ameHeHUeM cTeneHn OKUCNeHUs)

JK3oTepmMmuyeckas
HeobOpaTtumas
HekaTanutun4yeckas
[omoreHHas



[MpobGneMHbLIN BONpoC

JKcrneanumsa nonigapHoOro nccnepoBartens
Pob6epTta Ckotta K FOXxHOMY nontocy B 1912
rogy nornbna ns-3a Toro, YTo nortepsna
BeCb 3anac ropr4ero: oOHO HaxoAunocChb B
0akax, 3anasitHHbIX KAKUM-TO OCOObIM
MeTansfiom.

BHumaHue Bonpoc!!!

Kakoun xmummnuyeckum npouecc nexan B
OCHOBe 3TOro AABreHua? Kak npumeHuTb
3TOT Npouecc K Hallen Teme ypoka?



CamocTosiTenbHaa paboTta



Llenu ypoka:

e O600OWNTL M CUCTEMATU3INPOBATDL
3HaHuA no knaccudpukauuam
XUMUNYECKUX peakumu no
HeopraHM4eckou U opraHN4ecKowu
XUMUW;

 BbipaboTaTb YMEHUA MO NPUMEHEHUIo
3HaAHUMN.



4TO Bam
cerogHs
NOHPAaBUIOCH
Ha ypoKe?




[lomallHee 3a4aHue:

e§14
e Ynp.1, 2 cTp. 126
e 3apayva 6 cTp. 126 (noBbILW. YPOBHS)

e 3ap4aHMe No KapTo4ke (ons yyawmxcs,
caaowux EIrM9)



Cnacunbo 3a paboty Ha
ypoke!

VIIOK OKOHuEH
40 CBHaHMA:




Bribepute HacTpoeHue ¢
KOTOPBLIM BbI NPULLSIUA HA

YPOK.




BbiOepuTe HacTpoeHue, C KOTOpPbIM
Bbl yX04MuTe C YpPOKa




